



# Посадский вестник

Санкт-Петербург  
Выпуск № 08-1/2019

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

## С днём воздушно-космических сил!



Дорогие друзья 12 августа мы отмечаем замечательный праздник:  
**День Воздушно-космических Сил России.**

Этот вид Вооружённых Сил Российской Федерации, включая в себя такие рода войск как военно-воздушные силы, войска противовоздушной и противоракетной обороны, космические войска, решает чрезвычайно важные задачи.

Среди этих задач: наблюдение за космическими объектами и выявление угроз в адрес России в космосе, отражение агрессии в воздушно-космической сфере, авиационное обеспечение боевых действий других видов и родов войск, осуществление запусков космических аппаратов на орбиты, управление спутниковыми системами военного и двойного назначения и целый ряд других задач.

Благодаря кропотливому и сложному труду наших учёных, инженеров, техников и военных специалистов сформирован этот мощный воздушно-космический щит нашей Родины. Находясь в приоритете развития, Воздушно-космические силы постоянно совершенствуются, вбирая в себя новейшие достижения современной мировой науки и техники.

Сегодня с уверенностью можно сказать: небо над Россией надёжно защищено.

От имени депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга поздравляю генералов, офицеров, курсантов, солдат, всех, кто находится сегодня на боевом посту, занят боевой учёбой, а также ветеранов Воздушно-космических сил с праздником!

Желаю крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и новых успехов в служении Отечеству!

*Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,  
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Макаров*

## Битва за Ленинград

2 года назад депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга приняли поправки в закон, согласно которым 9 августа – день окончания Ленинградской битвы в ходе Великой Отечественной войны получил статус памятной даты.

Ранее с данной инициативой выступили региональное отделение Российского военно-исторического общества по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и Военно-исторический центр Северо-Западного федерального округа.

В ответ на это 3 октября 2017 года был подготовлен соответствующий проект закона о внесении изменений в закон Санкт-Петербурга «О праздниках и памятных датах в Санкт-Петербурге».

29 ноября 2017 года городское Заксобрание приняло соответствующие поправки в региональный закон о праздниках и памятных датах.

Ленинградская битва (Битва за Ленинград) длилась с 10 июля 1941 года по 9 августа 1944 года. Сражения с фашистскими захватчиками и их союзниками проходили в Ленинградской области, Эстонской

республике, на западе Калининской области и на юге Карело-Финской ССР.

Для руководства Германии захват Ленинграда имел важное военно-политическое значение. Ленинград являлся одним из крупнейших политических, стратегических и экономических центров Советского Союза. Потеря города означала изоляцию северных районов СССР, лишение Балтийского флота возможностей базирования в Балтийском море.

В подготовленных в ставке Гитлера тезисах доклада

«О блокаде Ленинграда» от 21 сентября указывалось: «...б) сначала мы блокируем Ленинград (герметически) и разрушаем город, если возможно, артиллерией и авиацией... г) остатки «гарнизона крепости» останутся там на зиму. Весной мы проникнем в город... вывезем все, что осталось живое, в глубь России или возьмем в плен, сравняем Ленинград с землей и передадим район севернее Невы Финляндии». — писала «Советская военная энциклопедия Том 1» М.: Воениздат, 1976. Выполняя свой

план, гитлеровское командование осуществляло бомбардировки и обстрелы города (за период битвы за Ленинград по городу было выпущено около 150 тыс. снарядов и сброшено 102 520 зажигательных и 4653 фугас, авиабомб).

Победа в этой битве СССР привела к срыву намерений врага повернуть основные силы группы армий «Север» для наступления на Москву.

Планам Гитлера по уничтожению города не суждено было сбыться. Оборона Ленинграда навсегда останется образцом беспримерного подвига, мужества, стойкости для всего мира.

Эта битва стала самой длительной в ходе Великой Отечественной войны, так как длилась с 10 июля 1941 года по 9 августа 1944 года. Одним из символов героизма жителей осажденного города стало музыкальное произведение Шостаковича, которое еще называют «Симфония всепобеждающего мужества».

В Санкт-Петербурге проходят Торжественно-траурные церемонии возложения венков и цветов, встречи ветеранов, выставки, конопоказы и другие тематические мероприятия.



## Комфортная среда вокруг нас

**Благоустроенные парки, велодорожки, освещённые улицы, пешеходные зоны – всё это должно быть в любом городе. А иными словами – места проживания и нахождения горожан должны быть БЕЗОПАСНЫМИ и КОМФОРТНЫМИ.**

Только в этом случае людям будет нравиться там жить и работать. Именно такой подход заложен в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды».

Для благоустройства российских городов будут применяться лучшие реализованные проекты в этой области. Их будут отбирать на конкурсах городских, районных и муниципальных администрациях, соответствующих местам проживания россиян.

Проект «Формирование комфортной городской среды» рассчитан на 4 года. Он стартовал в 2016 году и должен быть реализован до конца 2020 года.

Президиумом Совета при Президенте России по стратегическому развитию и приоритетным проектам утвержден паспорт приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Реализация данного проекта будет осуществляться на территории всех субъектов Российской Федерации.

Цель проекта – создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на основании обращений и инициатив жителей на всей территории России.

Санкт-Петербург планирует осуществлять проект за счет средств бюджета Петербурга и органов местного самоуправления.

Утверждена соответствующая программа «Формирование комфортной городской среды внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга МО округ Посадский» и в нашем муниципальном образовании.

Целями и задачами, намеченными к реализации на территории нашего МО являются: повышение уровня благоустройства территории МО; улучшение условий проживания населения округа; приведение территории МО в надлежащее состояние, соответствующее требованиям и нормам, установленным действующим законодательством; безопасное пешеходное и транспортное движение на внутридворовых территориях; повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территории МО.

В результате реализации планов данной Программы, намеченной не на один год, а на период в 3-5 лет, в перспективе, жители МО получат комфортные условия проживания за счёт проведения мероприятий по благоустройству

внутридворовых территорий, увеличится доля дворовых территорий, уровень благоустройства которых будет существенно повышен при реализации мероприятий.

Заинтересованные граждане с предложениями могут обратиться в Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга; в Администрацию своего района; в своё муниципальное образование.

**Муниципальное образование округ Посадский:**

Численность населения округа: 22 158 чел.;

Площадь округа: 1 738 923 кв. м. (173,9 га);

Количество жилых домов в округе: 129;

Количество детских площадок в округе: 23;

Количество спортивных площадок: 4.

По вопросам реализации проекта в Муниципальном образовании округ Посадский отвечают:

*Высоцкий Дмитрий Олегович*, начальник отдела благоустройства, *Малюченко Олеся Васильевна*, главный специалист отдела благоустройства МА, тел.: 233-2824, momo60@list.ru.

В 2018 году по данному направлению выполнено работ на сумму 29 553 тыс. рублей: обустроена детская площадка на Куйбышева, 30; выполнен ямочный ремонт 1 526,7 кв. м внутридворовых территорий; посажено 1 765 шт. цветов в вазоны; омоложено, кронировано и снесено 6 деревьев; изготовлено и отремонтировано 462,1 кв. м. металлических ограждений; установлено 42 единицы уличной мебели и малых архитектурных; проведено 4 субботника по уборке территорий; приобретено 5 690 единиц соответствующего инвентаря и расходных материалов.

В 2019 году основное место занимают работы по благоустройству контейнерных площадок и текущему ремонту асфальтового покрытия с учетом приоритетного проекта: «Формирование комфортной городской среды» (с согласованием с программами Администрации Петроградского района).

На данное направление в 2019 году выделено 10 468,9 тыс. руб.: будет выполнен ремонт асфальтового покрытия, по адресу: ул. Куйбышева, д. 9/8; планируется выполнить ремонт контейнерных площадок, по адресам: ул. Куйбышева, д. 22 и ул. Куйбышева, д. 1/5; ямочный ремонт асфальтового покрытия будет выполнен на 2 062,93 кв. м по 14 адресам; установлено и отремонтировано 544,2 кв. м. газонных ограждений; установлены уличной мебели и МАФ по 6-ти адресам; заказаны проекты благоустройства дворовых территорий по адресам: Большая Монетная, 31-33, Большая Посадская, 10 (реализация – 2020 год).

Есть и несколько проблем и наблюдений, с которыми сталкиваются органы местного само-

управления в процессе реализации вопросов местного значения в области благоустройства территорий своего МО.

В первую очередь – в центральных районах с плотной исторической застройкой – это более высокая себестоимость работ при соблюдении исторического облика внутридворовой территории, что связано с дороговизной материалов изначально используемых при первоначальном проектировании и строительстве объектов внутридворовой территории (кованный металл, литой чугун, натуральный камень).

Серьезной проблемой является вопрос целевого использования отдельных объектов благоустройства в историческом центре города, в частности: исторически существующие фонтаны, являясь частью облика двора, требуют серьезной реконструкции и восстановления, а так же поддержания в рабочем состоянии и оплаты использования воды ОАО «Водоканал».

В связи со сложностью в реализации данной программы и объемами финансирования, органы МСУ в рамках комплексного благоустройства дворов, проводят ремонтные работы по восстановлению внешнего облика фонтанов, но, как правило, не используют их по назначению, или используют временно для размещения клумб с посадкой однолетних растений и цветов.

При проведении работ по благоустройству детских и спортивных площадок, одной из ключевых проблем является вопрос с восстановлением или даже созданием необходимого освещения объекта, особенно для их использования в зимнее время;

При невозможности удовлетворить потребности детей и жителей каждого двора, особенно там, где нет собственных дворовых или придомовых территорий, где можно поставить соответствующее оборудование – мы создаем площадки на несколько домов.

И если площадка находится на территории дворовой территории конкретного дома – это не значит что площадка полностью и безоговорочно принадлежит этому дому, детям и жителям, проживающим в этом дворе.

Это хорошо, когда есть большой двор – Мичуринская, 14; Куйбышева, 1/5; Большая Монетная, 30; Большая Монетная, 33/11, на которых гуляют и играют дети не только этих домов, но и многих соседних.

А во дворе дома 25 по Большой Монетной улице в свое время жители не захотели ставить детское игровое оборудование – и их дети ходят в соседние дворы.

И кто от этого выи-

грал – большой вопрос: дватри жителя, кому хотелось полной тишины, но поднявших большую волну «народного» возмущения, или 10-15 детишек, которых лишили возможности играть под окнами своих квартир?

В продолжение тезиса об инициативе отдельных жителей, занимающих активную жизненную позицию, выскажем еще несколько мыслей на эту тему.

Отголоски прошлых лет – ВСЁ это должны делать управляющие компании, районная администрация или органы местного самоуправления, а мы законопослушные «налогоплательщики», формально имеет право на существование, а по сути, рождает иждивенчество.

Можно же выйти в собственный двор и без особой критики помочь убрать территорию после зимнего периода, тем более что много мусора остается во дворах от самих же жителей – не донесли мусорный мешок до площадки, или после гуляний с любимыми домашними животными, и т.д.

Посадить дерево, кустарник или цветы под своим окном – тоже особого труда не составляет, тем более что мы охотно приобретаем и передаем жителям по их обращениям посадочный материал. Если нужно – направим и специалиста по озеленению.

Это не просто наше пожелание нашим жителям, а – наблюдение, что туда, где люди СВОИМИ руками создают свой двор, создают уют, зелень, цветники, ухаживают за своим местом проживания, наполняют его детскими голосами – ТУДА ПРИЯТНО И ПРИХОДИТЬ.

Это наше пожелание КО ВСЕМ нашим любимым и уважаемым жителям, с большинством которых мы находимся, и будем находиться в конструктивном диалоге.

И которым выражаем благодарность за то, что именно так – с продуктивной, а не потребительской любовью, они относятся к своим дворам, помогая местному самоуправлению и всем жителям любимого Петроградского района делать места своего проживания уютными, комфортными, безопасными.

**Горбунов Геннадий Федорович**,  
председатель постоянной комиссии  
МС МО округ Посадский  
по жилищно-коммунальному  
хозяйству и благоустройству



## Безопасность общественная, безопасность личная

**Среда нашего обитания – квартира, парадная, двор, улица, дорога, офис, школа – должна быть безопасной для всех тех, кто находится в ней. И в первую очередь – для особо незащищенных жителей – детей, женщин и лиц пожилого возраста.**

А что же такое безопасность, которая бывает и общественной, и личной?

Всем гражданам должен быть обеспечен высокий уровень личной безопасности, гарантирован надлежащий уровень защиты от преступных посягательств, угроз, в том числе связанных с чрезвычайными ситуациями.

И государство в целом, и органы местного самоуправления в частности, проводят в этом направлении ряд мер, носящих предупредительный и профилактический характер.

Улицы Петербурга оснащаются программно-техническими комплексами для обеспечения общественной безопасности и правопорядка на улицах и в местах массового пребывания граждан, а проще говоря – оснащаются уличными видеосистемами.

Благодаря единой системе видеонаблюдения ни одно дорожно-транспортное происшествие или противоправное действие, совершаемое в городе и попавшее в зону охвата видеосистемы, не останется незамеченным. Событие попадает в объектив видеосистемы, после чего информация в режиме реального времени поступает на монитор оператора, который фиксирует событие, а также на серверы-видеорегистраторы для последующего хранения в специальной службе – в Городском мониторинговом центре. Срок хранения оперативного архива составляет 7 суток.

По запросу видеозапись с городских видеосистем может быть предоставлена сотрудникам правоохранительных органов, адвокатских контор и иных органов, уполномоченных на работу с информацией подобного рода. Кроме того, любой гражданин может оставить заявку на сохранение видеозаписи о происшествии, которое затрагивает его права и свободы.

Сегодня во всех 18 городских районах установлено более 50 тысяч камер, охватывающие сложные перекрестки и оживленные магистрали, городские парки и дворы спальных районов.

С их помощью осуществляется комплекс мероприятий по профилактике уличных правонарушений, и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

Еще одно направление общественной и личной безопасности – повышение безопасности на дорогах, где так же широко используются технические возможности – средства видеонаблюдения и

связи, устанавливаемые на новых городских автомагистралях уже на стадии их строительства, и оснащение ими уже существующих городских дорог.

В Петербурге создан единый механизм управления в кризисных ситуациях, объединяющий возможности дорожно-патрульной службы, подразделений по делам гражданской обороны (ГО), чрезвычайным ситуациям (ЧС) и ликвидации последствий стихийных бедствий и службы скорой медицинской помощи.

Защита населения от ЧС, повышение готовности ГО и обеспечение пожарной безопасности, позволяет усовершенствовать инженерную, радиационную и химическую защиту населения.

С этой целью происходит обучение всех категорий граждан в области ГО и защиты населения; внедряются системы технического регулирования в области ГО, защиты населения и территорий от ЧС и обеспечения пожарной безопасности; создаются и внедряются механизмы независимой оценки рисков; развивается система страхования гражданской ответственности за деятельность потенциально опасных объектов.

Развернута и усовершенствуется система обеспечения вызова экстренных оперативных служб через номер «112» на базе единой дежурно-диспетчерской службы Петербурга, что повышает уровень оперативности совместных действий экстренных служб, и оказание необходимой помощи в пределах 20-30 минут.

Но всем нам необходимо знать и неукоснительно соблюдать и некоторые несложные, но необходимые правила безопасного поведения на городских улицах и в общественных местах.

Часто так случается, что проживание в многомиллионном городе оказывается опаснее, чем в глухой деревне. Все потому, что люди в городах живут изолированно друг от друга, никому нет дела до чужих проблем. Даже проходя мимо человека, нуждающегося в помощи, не каждый подойдет и предложит свою помощь.

Чтобы как-то себя обезопасить, необходимо соблюдать несложные правила безопасного поведения на улице: – Отправляясь на работу или с работы домой, особенно в вечернее время, надо тщательно продумать свой маршрут.

– Дети обязательно должны сообщать родителям, куда они отправляются и когда вернуться. Это не ограничение их свободы, а элементарные правила безопасности.

– Идя по тротуару и увидев группу пьяных молодых людей или неадекватных подростков, лучше перейти на другую сторону.

– Дети должны хорошо знать не только свое имя и фамилию, но и адрес, а также имена родителей.

– Учите детей не вступать в диалог с незнакомыми людьми, особенно когда те начинают задавать личные вопросы.

Только соблюдая все правила осторожности, бдительность можно обезопасить себя от неприятных ситуаций на улице.

Выходя из дома, каждый из нас сразу попадает туда, где много людей, а значит, в общественное место, к которым относятся: транспорт, магазины, библиотеки, музеи, парки, улица. Еще в школе детям объясняют правила безопасного поведения в общественных местах, позволяющие быть вежливым с другими людьми, и помогающие избежать различных неприятных ситуаций:

– Пытаясь занять место в любом виде транспорта, не стоит расталкивать всех локтями. И старшим всегда уступать дорогу и место.

– В театре, музее надо вести себя вежливо, не кричать, во время просмотра фильма, например, в кинотеатре надо выключить телефон, громко не разговаривать.

– В настоящее время имеется запрет на курение в общественных местах, не стоит нарываться на штраф.

– В общественных местах нельзя сорить, если вы съели конфету или яблоко, то фантик и огрызок надо выбросить в урну, а не на газон.

Каждый человек должен уметь вести себя в общественных местах, а задача родителей – привить эти правила своим детям, а лучше показывать своим примером.

В городе нас везде окружают дороги, по которым передвигается большое количество транспорта. Чтобы обезопасить себя от получения травм, необходимо соблюдать некоторые правила безопасного поведения на дорогах:

– Переходить дорогу следует только в специально для этого предназначенных местах, то есть по пешеходным переходам.

– Выйдя из общественного транспорта, не стоит сразу бросаться переходить дорогу, необходимо убедиться, что нет машин.

– Если вы любитель роликовых коньков или скейта, то такое занятие опасно на дорогах. Лучше спокойно покататься в сквере или парке.

– Там, где отсутствует пешеходный переход дорогу переходить нельзя, так как водитель, не ожидая увидеть здесь пешехода, может не успеть затормозить.

– Необходимо запрещать детям играть в мяч и другие игры рядом с дорогой.

Несоблюдение этих простых правил может закончиться трагически. На любом виде транспорта человека может подстеречь опасность, поэтому для предупреждения неожиданных ситуаций надо соблю-

дать перечисленные правила.

Обо всех случаях противоправного проявления к Вашей персоне незамедлительно информировать сотрудников полиции по месту проживания или по месту совершения противоправных действий и сообщить об этом по телефону экстренных оперативных служб России – «112».

На территории Петроградского района с 2002 года осуществляет свою деятельность Санкт-Петербургская общественная



организация «Добровольная народная дружина «Петроградская», члены которой активно принимают участие в охране общественного порядка при проведении муниципальных, районных и городских культурно-массовых, спортивно-зрелищных и общественно-политических мероприятий.

По ежегодно подводимым итогам городского конкурса на звание «Лучшая народная дружина Санкт-Петербурга» «ДНД «Петроградская» неоднократно занимала и занимает призовые места, только за последние пять лет, неизменно входя в тройку лучших народных дружин Петербурга.

Набор в народную дружину проводится администрацией Петроградского района. Району нужны подготовленные, инициативные граждане с активной жизненной позицией, готовые участвовать в охране общественного порядка во взаимодействии с органами внутренних дел – Управлением МВД России по Петроградскому району.

Информацию о работе народной дружины можно получить в отделе по вопросам законности, правопорядка и безопасности районной администрации по адресу: **Большая Монетная улица, дом 17-19 каб. 219**, или по телефону: **576-5113**, а так же у командира штаба Каминской Ирины Борисовны по телефону **346-3114**.

**Каминская Ирина Борисовна**,  
председатель постоянной комиссии МС МО округ Посадский по административно-правовым вопросам и охране общественного порядка,  
командир штаба Санкт-Петербургской общественной организации «Добровольная народная дружина «Петроградская»

## Святыня и гордость Петроградской стороны



6 июня состоялось важное событие в духовной жизни Северной столицы. Православный мир праздновал один из 12 главных церковных праздников — Вознесение Господне. Для нас, жителей Петроградки, этот день важен по-особому. В этот день православная церковь молитвенно чтит память святой блаженной Ксении Петербургской. В самом сердце Петроградской стороны, на Лахтинской улице вознеслись к небу золотые купола первого в Санкт-Петербурге храма, посвященного нашей небесной покровительнице. Церемонии освящения храма и божественную литургию возглавил митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий. Вокруг храма сотни прихожан, гости, представители деловых кругов, администрации района, депутаты муниципальных образований, депутаты Законодательного Собрания Санкт-

Петербурга. Во многом благодаря помощи и контролю за ходом строительства храма Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В.С. Макарова, основные работы были завершены к началу февраля 2019 года. В день памяти Ксении (зимний) состоялось первое богослужение в храме, построенном на месте дома ее мужа, полковника Андрея Федоровича. После скоропостижной смерти мужа, не успевшего причаститься, Ксения покинула этот дом, совершая подвиг юродства во имя спасения его души. Сегодня, приходя в храм, прихожане и гости могут увидеть необычную роспись стен и купола церкви, выполненную мастером иконописной живописи Александром Простевым. Гармоничное строение с классическим пятиглавием станет не просто архитектурной доминантой округа, но и центром духовной жизни.

## Чтобы трагедия не повторилась

Все вы, конечно, слышали о недавней трагедии в детском палаточном лагере «Холдоми», где от страшного пожара погибли четверо детей, а остальные, помимо ожогов и пережитого страха, получили тяжёлую психическую травму. К сожалению, теперь невозможно вернуть время назад, чтобы предотвратить эту трагедию, но мы с вами, пропустив эту боль через себя, постараемся предупредить и не допустить повторения подобных событий.

Люди, не связанные с пожарным делом, вряд ли могут реально оценивать возможные риски, поэтому и родители этих детей, отправляя их на отдых, не увидели никакой опасности. Обычно, мы априори уверены, что раз объект функционирует, то в нём выполняются все предъявляемые законодательством требования, необходимые для обеспечения

безопасности. К сожалению, это не всегда так. Что же стало причиной случившегося? Преступная халатность ответственных лиц или самовольное нарушение установленных в лагере правил? По предварительным данным официальных источников, причиной пожара мог стать загоревшийся обогреватель.

Как обезопасить себя, на что обращать внимание и чего следует опасаться? СПб ГКУ «ПСО Петроградского района» напоминает вам основные требования пожарной безопасности:

– При пребывании или проживании в общественных местах (отель, гостиница, общежитие и т.д.) внимательно ознакомьтесь с правилами пожарной безопасности (вас должны ознакомить с ними под роспись – ст. 89 Правил противопожарного режима в РФ), неукоснительно соблюдайте их и

требуйте этого от других;

– Запомните расположение всех эвакуационных выходов, убедитесь, что запоры на них обеспечивают возможность их свободного открывания изнутри без ключа;

– Убедитесь в наличии огнетушителей, запомните их расположение;

– Не оставляйте работающие электроприборы и источники открытого горения без присмотра;

– Не используйте открытый огонь вблизи горючих материалов и легковоспламеняющихся жидкостей;

– Перед подключением электроприборов к источнику питания убедитесь в их безопасности: ваши руки должны быть сухими, провода электроприборов сухими и без повреждений. Сами электроприборы и розетка, в которую они запитаны, находятся в лёгкой доступности для экстренного отключения, не накрыты вещами и стоят далеко от горючих

предметов. При включении в сеть нет искр, потрескивания или постороннего запаха;

– Не пользуйтесь самодельными и неисправными электроприборами.

Запомните эти правила, соблюдайте их, научите им своих детей. Пусть не боятся сообщить взрослым о нарушениях, если они их заметили. Пусть внимательно изучают уроки ОБЖ в школе, возможно, когда-нибудь эти знания помогут им в минуту опасности.

СПб ГКУ «ПСО Петроградского района» напоминает вам о необходимости соблюдения правил пожарной и личной безопасности. Берегите себя и своих близких. Помните – восстановить можно всё, кроме жизни.

**Единый телефон для вызова экстренных служб – 112. Вызов пожарной охраны – 101.**

ЕДИНАЯ ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА ПЕТРОГРАДСКОГО РАЙОНА – 241-22-22

**#важнознать**

**Ежемесячные выплаты из материнского капитала**

Кому: Семьям с низким доходом, в которых с 2018 года рожден/усыновлен второй ребенок

В 2019 году размер ежемесячной выплаты из материнского капитала равен прожиточному минимуму ребенка за второй квартал 2018 года в регионе проживания семьи

**#простаяформула**

**ФСД ФЕДЕРАЛЬНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА**

**a + B = C**

**A** Страховая пенсия ниже прожиточного минимума пенсионера.  
ФСД устанавливается неработающим пенсионерам для доведения общей суммы до прожиточного минимума.

**B** Прожиточный минимум пенсионера – минимальный уровень дохода. Ежегодно устанавливается государством.

## Информация Росреестра

С 1 июля 2019 года изменился порядок обеспечения обязательств застройщика при привлечении средств для долевого строительства. Все российские девелоперы обязаны перейти на схему долевого строительства жилья с применением эскроу-счетов. Средства дольщиков зачисляются на специальный бан-

ковский счет, и застройщики не смогут получить эти деньги до передачи квартир покупателям. При этом порядок государственной регистрации договоров участия в долевом строительстве с применением эскроу-счетов, а также перечень необходимых для получения госуслуги документов не изменился.

**ПРИЁМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

**Вячеслава Серафимовича МАКАРОВА**

Адрес: ул. Ленина, дом 50, телефон: 237-18-59

Время приёма: Вт. с 14:00 до 18:00, ср. с 10:00 до 13:00, чт. с 15:00 до 18:00



**Посадский вестник**  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ  
ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Газета Муниципального Совета и Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский «Посадский вестник». Учредитель: Муниципальный Совет Муниципального образования МО Посадский. Издатель: Местная Администрация Муниципального образования МО Посадский. Адрес учредителя, издателя и редакции: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 233-28-24. Главный редактор: Панов Е.Ю. Любая перепечатка материалов без письменного разрешения редакции газеты «Посадский вестник» запрещена. Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Отпечатано в типографии ООО «ФриЛансПарк». 199178, г.Санкт-Петербург, 5-я линия В.О., дом 70 лит. А, помещение 52Н. Распространяется бесплатно. Тираж 8000 экз. Номер подписан в печать по графику: 06.08.2019 в 12.00. Фактически: 06.08.2019 в 12.00 час. Заказ № 4508.